

Milí členové Kruhu přátel,

pokud jste 2. září nemohli sledovat **dokument** o malé Dami na **ČT 24**, podívejte se na její příběh v archivu ČT. Premiéra dokumentu byla spojena s diskuzí s reportérem Michalem Kubalem, zakladatelem Světla pro svět Martinem Filipcem a výkonným ředitelem Richardem Schinkem, a s upoutávkou v **Událostech** (upoutávku naleznete [zde](#)).



Malá Dami pochází z kmene Hamarů, pastevců žijících ve velmi primitivních podmínkách v jižních oblastech Etiopie. Rodiče se rozhodli opustit svou vesnici a hledat pomoc u okolního světa, když zjistili, že jejich dcera je od narození nevidomá a její stav se nelepší. Na naši kliniku v Arba Minch dorazili po dvoudenním putování. Bohužel oftalmolog, který jako jediný může operovat tak malé dítě, byl na několikátýdenní studijní stáži v zahraničí. Rodina se tak musela na operaci do Arba Minch vrátit znovu po dvou měsících - což nám umožnilo natočit unikátní reportáž. **Celý pořad můžete sledovat [zde](#).**

A když už jsme byli v Arba Minch, připravil Michal Kubal s kameramanem Patrikem Balonkem i reportáž o **neslyšící Meretnesh**. Na příběh 10leté dívky, která teprve poslední dva roky může komunikovat s okolím, se podívejte [zde](#).



Z osamělé a zakřivené Meretnesh se postupně stává na první pohled inteligentní a bystrá školačka.



## DAROVACÍ CERTIFIKÁT

Tento certifikát má hodnotu jedné operace šedého zákalu, která navrátí zrak jednomu člověku v Africe. V chudých afrických zemích, jako je Etiopie, Burkina Faso, DR Kongo, Mozambik nebo Jižní Súdán připadá v průměru 1 oční lékař na 900 000 obyvatel. Při poskytnutí správné oční péče by až 80% nevidomých z rozvojových zemí mohlo vidět. Nejčastější příčinou slepoty je totiž šedý zákal, odstranitelný jednoduchou 15 minutovou operací.

Pro: \_\_\_\_\_  
Od: \_\_\_\_\_

**Navracený zrak**

**SVĚTLO PRO SVĚT**  
LIGHT FOR THE WORLD

Pokud byste rádi nadělili někomu pod stromeček užitečný a inspirující **dárek** ve formě certifikátu na 1 operaci šedého zákalu **za 800 Kč**, obraťte se na náš e-mail [info@svetloprosvet.cz](mailto:info@svetloprosvet.cz). Domluvíme s Vámi, jakou formou Vám certifikát předáme (osobně, poštou, mailem).